



【有人说】

聊天唠嗑,开战打枪放炮;再聊天唠嗑,再开战打枪放炮;最后国军战胜了日军,OVER啦!

——网友“鸭蛋”评说连续剧《我的团长我的团》

大学生创业成功率为1%,我们的应试教育失败率就是99%!

——网友对大学生创业数据的评说

严禁说脏话、骂街,严禁夫妻、婆媳、邻里吵骂打架,违者自愿承担参与劝和人员的伙食。

——贵州省锦屏县隆里乡华寨村《村民自治合约》的规定

我不得不去做我过去八年一直躲着做的事情。

——美国前总统布什说。布什最近带着爱犬“巴尼”去散步,带着袋子以收集“巴尼”留下的狗粪

女排队员们不顾路途疲劳,到达郴州后立即进入宾馆房间休息。

——中央电视台体育新闻主持人的解说词

打倒万恶的奥数教育。

——北京理工大学文学院教授杨东平称“奥数教育完全违背教育规律”,对少年的毒害非常厉害

白领炮灰团。

——新流行语,特指那些拼命奔跑在经济线上的工薪阶层,年轻时拿命换钱,岁数大后拿钱换命

我认为“发达”不光是有钱,知识积累得多也叫“发达”。

——香港恒基地产主席李兆基感言

名刊要览



南都周刊2009年第15期 三代大学生求职调查

一代又一代人的江湖,江湖的风云变幻决定着个人的饭碗和命运。2009年,大约611万的毕业生。我们选择讲述三代毕业生的故事,最早是光荣与梦想,后来是理想照进现实,如今是一地鸡毛。故事主角虽然个案不是很多,但至少可以管窥三个年代的社会以及毕业生的命运。



2009年最新一期《中国经济周刊》 拯救湘江

湘江告急!

作为湖南的母亲河,湘江和湘江流域重金属污染的后果越来越严重。值得庆幸的是,湘江污染治理已迎来转机——国家正考虑把湘江列为国家的又一个重点治理流域,湘江流域综合整治有望纳入国家大江大河治理范围。今后,湖南将在生态补偿、排污权交易、环境税费改革、污染责任险等环境经济政策改革方面获得全国率先试点权。



瞭望东方周刊2009年第18期 解放医生

探索医师多点执业,被视作新医改方案中的亮点。医疗资源特别是优质医疗资源分布不均、高度垄断,被看作是积弊。而医生作为核心资源,更不例外。新医改方案的出台,带来了解放医生的曙光,然而这还只是一个开始。对于当前医疗行政化以及医生人身依附关系问题的解决,仍有诸多障碍需要扫除。



南方人物周刊2009年第18期 猪流感威胁全球

在这个春天,在一个微小的肉眼看不到的病毒面前,整个地球都感到了恐慌。

2009年4月25日,世界卫生组织警告说,在墨西哥和美国发生的猪流感疫情,已构成“具有国际影响的公共卫生紧急事态”。幸而,当人类进入新世纪后,从禽流感到猪流感,在那些神秘的病毒面前,世界各国已经学会了并肩作战——不论地域,不论贫富,不论政治信仰,不论文化背景。

【新知道】



■7平方米的袖珍旅馆诞生

一种新型迷你“袖珍旅馆”即将亮相上海市中心。据介绍,“袖珍旅馆”房间面积7平方米,设有上下铺,可免费上网,有独立卫生间,每晚房价在100元左右,主要适合世博会期间来沪的国内外驴友和年轻人。

■过度引用

近段时间云南中医学院院长李庆生被指论文抄袭一事有了结果:该学院称根据学院学术委员会做出的调查鉴定结论,李庆生教授被指抄袭的论文属于过度引用且引用不当。“过度引用”的说法遭到诸多网友质疑,还被网友捧为一个新的网络词汇。有网友发出恶搞帖子《有才!关于李抄抄和过度引用的广告词》,里面把许多广告词进行了替换,比如:“用了过度引用,嘿,还真对得起咱这张脸。今天你‘过度引用’了没有?”

■最美旅游局长

最近,网友“源形毕露”在博客《在西江邂逅最美的旅游局长》中,贴出了身着苗族服装的雷山县旅游局副局长阿香依,在西江苗寨接待游客时的一组照片。短短几天,这篇博客的点击量10多万人次。“源形毕露”在博客中说,走过西江苗寨,除了感受这从未有过的异乡民俗民风,给我留下印象最深的。网友们对此纷纷表示赞赏,更有网友对其进行了人肉搜索。

数字 0123456789

★美国《财富》杂志日前公布美国500强企业榜单,石油巨头埃克森美孚超越沃尔玛成为美国最“强”企业。美国500强2008年的盈利较2007年猛跌84.7%,仅为989亿美元。

★奥地利近日启用包括指纹信息在内的生物护照,迄今已有数十个国家和地区开始使用这种新型护照。

Advertisement for 'Totoyou' (通通有) website, featuring various services like business registration, design, and financial advice. Includes contact information and a list of services.